

济宁高新区举行世界环境日宣传活动

“美丽高新”建设，我来助力

美丽高新

本报济宁6月5日讯(记者王博文 通讯员 于清敏) 4日,济宁高新区“六五”世界环境日宣传活动暨“绿色生态高新区”环保志愿者组织成立仪式在高新区展览馆东广场成功举行,本次活动主题为“美丽中国,我是行动者”,通过活动的开展,向公众传播环保理念的同时,坚定环保行动,助力“美丽高新”建设。

活动现场举行了“绿色生态高新区”环保志愿者组织成立仪式,来自高新区各企业、社区的40余位环保志愿者齐

聚一堂,宣读倡议书,举行授旗仪式,共同见证“绿色生态高新区”环保志愿者组织的成立。

成立仪式结束后,志愿者们开展了健步走公益活动,用身体力行的方式,向公众传达低碳出行的环保理念。“能为环保工作贡献自己的一份力量,我感到非常荣幸。”志愿者梁路兴奋地表示,很高兴能够成为志愿者团队的一员,今后也将做好自己,带动周边,为建设美丽高新区做出贡献。

高新区不少企业也参与到此次环境日宣传活动中来,通过布置展板的形式,共同交流环保管理理念、管理重点等环保工作做法。“今天收获挺

大的,学到了不少优秀的环保管理方式。”不少企业代表表示,回到企业后,要加大宣传,让每位员工都积极参与环保活动,做好企业环境治理,争做“美丽高新”的行动者。

本次世界环境日宣传活动主题为“美丽中国,我是行动者”,旨在通过活动的开展向公众传播环保理念,推动社会各界和公众积极参与生态文明建设,共同打好污染防治攻坚战,携手建设天蓝、地绿、水清的美丽高新。下一步,高新区将进一步推动全区环保和环保志愿者工作,在全社会形成人人参与节能减排、保护生存环境、建设生态文明的新风尚。



环保志愿者正在驻足观看企业展板。本报记者 王博文 摄

济宁科技馆开展“争做文明人”创城系列活动

丰富科教文化活动,助力创城



孩子和家长一起参与活动,学习知识的同时,感受中华文明礼仪。



本报济宁6月5日讯(记者王博文 通讯员 倪雪梅) 为让孩子们快乐过“六一”,促进未成年人健康成长,济宁科技馆发挥资源优势,围绕“传承文明,快乐成长”的主

题,开展了一系列“争做文明人”创城活动,为济宁市创建文明城市贡献一份力量。

为传递文明新风尚,科技馆创设了“文明在口中”专题科普活动,通过让青少年和家长一起参与活动,学习中华文明礼仪,加深青少年对文明的关注与理解。此外,科技馆还开设了“绿色通道”,为留守儿童、残障聋哑、自闭症等未成

年人提供“一对一”爱心科普讲解服务,让他们更好的学习科普知识,感受科学魅力。

科技馆充分发挥教育阵地作用,依托馆内的200多种科普展品,在科普活动中穿插“文明之行从我做起”宣传活动、“社会主义核心价值观”和“创城”知识问答,以及“航空航天知识竞答赛”,充分调动起未成年人学习文明知识的

积极性,增强对科技创新、科技知识的了解。

此外,为让不同时段来科技馆的市民感受到展教活动的多样性,科技馆在双休日用整点来划分时间段,每个时间段开设“会说话的展品”、“科普实验秀”、“玩转科学课”、“趣味跳棋”、“科技前沿”等不同内容的活动,提高展教活动多样性,增强与市民的互动性

和参与性。

自创建全国文明城市开展以来,济宁高新区科技中心结合自身的实际情况,全面开展了“创城工作”,迅速掀起了创建高潮,科技中心将广场、停车场以及周边绿化带的卫生工作常态化,并积极组织志愿者活动,通过不同形式的活动,为创建文明城市助力。

□相关链接

活动中收获知识

留守儿童图书馆内欢乐行

2日,济宁高新区图书馆和高新区社会事业发展局共同举办了“关爱留守儿童”图书馆主题日活动,精心策划的活动丰富多彩,让留守儿童在参与的同时,感受社会的温暖。

当日上午,来自高新区各街道的近20名农村留守儿童在图书馆工作人员的带领下,参与了小小图书管理员、沙盘游戏体验课堂、有趣的3D立体书等活动。

精彩有趣的活动,让孩子们在体验中收获知识,在交流中打开心扉,共同度过了一个充实、有趣的一天。

本次活动的开展,加强了高新区图书馆管理员、志愿者和高新区民政系统的儿童关爱联络员与孩子们之间的交流沟通,培养了孩子们对科学知识的热爱,让留守儿童感受社会的温暖。

本报记者 王博文
通讯员 赵爽

服务公司生产经营和青年成长成才

山推团委荣获“山东省五四红旗团委”

本报济宁6月5日讯(记者孟杰 通讯员 祝存波)

近日,共青团山东省委对全省2017年度共青团工作先进个人和集体进行了表彰,山推股份公司团委荣获“山东省五四红旗团委”荣誉称号。

近年来,山东股份公司团委在公司党委和上级团委的坚强领导和亲切关怀下,围绕服务公司生产经营中心工作、服务团员青年成长成才两条主线,解放思想,创新载体,大力开展“共青团在行动”系列活动

动,持续搭建青春建功平台、抓好团建工作创新、加强青年教育引导,为公司改革发展做出了积极贡献,叫响了山推“共青团在行动”特色工作品牌。

在青年团员中扎实推进“一学一做”教育实践活动,举办十九大精神学习竞赛,凝聚青年不忘初心跟党走;定期召开公司青年工作会议,帮助团员青年树立与公司改革发展相适应的思想观念,凝聚广大团员青年在公司改革发展中当先锋。通过创新搭建智慧传承平台、开展青年岗位案例分享活动、开展青年职业生涯导航、开展青年联谊等多种

司劳模走进青年报告会、青年成长分享会,激励广大团员青年学习先进、赶超先进、争当先进。

结合青年特点,搭建青春建功新平台,积极发动团员青年行动起来,在公司降本增效、质量改进、管理提升、转型升级等方面展现新作为,凝聚广大团员青年在公司改革发展中当先锋。通过创新搭建智慧传承平台、开展青年岗位案例分享活动、开展青年职业生涯“正能量”;通过严把团干部入口关和强化队伍建设,打造素

活动提升服务水平,促进青年成长成才。

贯彻落实全面从严治团要求,切实加强团的组织建设,增强了公司各级团组织的凝聚力和战斗力,4个单位荣获“济宁市示范性基层团组织标兵”;强化“青年之家”线下阵地建设,推动团的基层组织网络、工作力量、服务项目在青年身边实现有形化、常态化;通过多种形式宣传青年“正能量”;通过严把团干部入口关和强化队伍建设,打造素

质过硬的团干部队伍,提升团组织的战斗力。

下一步,山推股份公司团委将继续以深化“共青团在行动”品牌为宗旨,以“服务企业生产经营、服务团员青年成长成才”为主线,紧紧围绕公司生产经营中心工作,按照“凝聚青年、服务大局、当好桥梁、从严治团”四维工作格局,团结带领广大团员青年创新奋进、拼搏作为,为实现公司共青团工作全面升级、服务公司高质量发展而努力奋斗。